Mpunoxexune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: AcaTkuHa, 23
Apenparop: -

O6was nnowaak 3na-

HUS: 1785.3
PacueTHas nnowanb: 144.7

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 144.7

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: Cg = (BocCcTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

CB=171925*43/1785.3 = 4140.91
Am = 4140.91 7 0.012 = 49.69

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03hPULIMEHT KOMEPOPTHOCTHU (NoABan)
= 12 - 6a3oBblIfi KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KO3 DULMEHT rpafoCTPOEHNS

Pacuetr Cpg: Cp = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn=113470*43/1785.3 = 2732.99
Pn (nogsan) = 273299706 *1.2*2=
3935.51

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hxp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.69 + 1536 + 6559.18 ) * 379 /1000 = 3086.91
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEeHNs1 Ha KanuTasbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnowiaan, pacnonoxeHHomn Ha otmeTke 0 u Bolwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3086.91*1*1*04 = 1234.76
Q= 1 - KO3(hPULMEHT MYHULMNATNBHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3(PPULMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3 MDULIMEHT NOHVDKEHNST apeHAHOW NnaThbl

ApeHpaHast nnata 3a 1 k8.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 49.69 + 1536 + 3935.51)* 379/1000 = 2092.53

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 837.01*1= 837.01

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2092.53 * 144.7 = 302789.10

lopoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoga(q) = An1(q) * Snog,
Anoga(q) = 837.01*144.7 = 121115.35

[opgoBas apeHaHasi nnaTta 3a noMmelleHue, pacnon. Ha oTM. O 1 Boiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3086.91 * 0.00 = 0.00



lopoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomellyeHne, pacnors. Ha oM. O n Bbie ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1234.76 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6es Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 302789.10 = 302789.10

lopgoBas apeHgHas nnarta 3a NoMeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 noasana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 121115.36 = 121115.36

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ropxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 30278.84 + 6055.77
Bropon nnatex : (25%) 30278.84 + 6055.77
Tpetuit nnaTex : (25%) 30278.84 + 6055.77
YeTBepThivi NNa-

TeX : (25%) 30278.84 + 6055.77

WNtoro Ann : 121115.36 + 24223.07 = 145338.43



Mpunoxexne Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUOE MNOMELLEHME

Mo agpecy: [opbkoro, 57
ApeHpaTtop: ---

OO6Lwas nnowiaab

30aHu4: 2842.2
PacueTHasa nnowagb: 246.9

B T.4. Nnowaab

nogeana: 246.9

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / So

CB =267424 *43/2842.2 = 4045.89
Am = 4045.89 *0.012 = 48.55

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - kK03 pMUMeHT komOpTHOCTM (Noasan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 4.5 - KO3 PMLMEHT rpagoCcTpPoeHUSA

Pacuetr Cg: Ca = (encTButenbHas CToMMocTb) / So

Cpn =184523 *43/2842.2 = 2791.67
Pn (nogean) = 2791.67*0.6 *1.2*45=
9045.01

ApeH,ElHaﬂ nnata 3a 1 KB.M nnowaanwn, pacnono»(eHHon Ha oTMmeTKe 0 1 Bblle 6e3 Q :
AO1 = [ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 48.55 + 1536 + 15075.02 ) * 379 /1000 = 6313.98
Jkop = 379 - KOpPPEeKTMpYLWNA kK03hDULIMEHT
Hkp= 1536 - HAKONJIEHNS Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nroLaam, pacrnonoxeHHow Ha otMmeTke O 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6313.98*1*1*04 = 2525.59
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBLHOW ONEKn
Kkp= 1 - KO3O(PULMEHT KanUTanbHOIo PEMOHTA
Kn= 04 - KO3(hPMUNEHT NOHMKEHMSA apeHQHOW NNaThbl

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnow,.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 48.55 + 1536 + 9045.01 ) * 379 /1000 = 4028.60

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1611.44 %1 = 1611.44

[opoBas apeHgHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anog = 4028.60 * 246.9 = 994661.36

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1611.44 * 246.9 = 397864.56

lopoBas apeHfHas nnata 3a nomMelleHve, pacnor. Ha oTM. O v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 6313.98 * 0.00 = 0.00
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lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLlyeHne, pacnon. Ha oM. 0 M Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2525.59 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHfHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogsasniom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 994661.36 = 994661.36

lopoBasi apeHaHasi nnaTa 3a nomMelleHne ¢ noasarnomM ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 000+ 39786456 =  397864.56

KBapTtanbHbIi nnatex B 6rompket (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 99466.14 + 19893.23
Bropoin nnatex : (25%) 99466.14 + 19893.23
TpeTuit nnatex : (25%) 99466.14 + 19893.23
YeTBepThivi

nnaTex : (25%) 99466.14 + 19893.23

Wtoro Ann : 397864.56 + 7957291 = A477437.47



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHApl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: 3aBapckoro, 9A
ApeHpgaTop: ---

Obwas nnowaab 3ganusa: 3147.4
PacueTHas nnowaab: 146

Pacuet rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAsA CTOUMOCTb) / SO

Cs =308103 *43/3147.4 = 4209.32
Am = 4209.32*0.012 = 50.51

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMPOPTHOCTYU (1-bIi STAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbIN KOAPPULMEHT
Kr= 2.6 - KO3(hPMUMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (gevictBuTenbHas ctoumocTb) / So

Cpo =225290 *43/3147.4 = 3077.93
Pn (Bblwe nogsana) = 3077.93*1.0*1.2*26= 9603.14

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ]/ 1000

A01 = ( 50.51 + 1536 + 9603.14 ) * 379/1000 = 4240.88
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNMEHMA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4240.88*1*1*0.4 = 1696.35

=
g6 0

n n
O = A

- KOADULMEHT MyHULMNANBHON ONeKn
- KO3hPULMEHT KanUTanbHOrO PEMOHTa
4 - KOA(hPUUNEHT NOHMXKEHMSA apeHaHON NnaTbl

A

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelueHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana) = 4240.88 * 146.00 = 619168.48

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelyeHne, pacnon. Ha oM. 0 M Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1696.35 * 146.00 = 247667.12

KeapTanbHbii nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 61916.78 + 12383.36
Btopon nnatex : (25%) 61916.78 + 12383.36
TpeTuii NnaTex : (25%) 61916.78 + 12383.36
YeTBepTbiM NRaTex : (25%) 61916.78 + 12383.36
Wtoro 247667.12 + 4953342 = 297200.54

Ann :



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHApl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: TNyHavapckoro, 23
ApeHpgaTop: ---

Obwas nnowaab 3ganHusa: 1613.2
PacueTHas nnowaab: 41.6

B T.4. Nnowagb nogsana: 41.6

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =180871*43/1613.2 = 4821.13
Awm = 4821.13*0.012 = 57.85

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULMEHT KOMOPTHOCTM (MoABar)
A= 12 - 6a30BbIV KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cg: Ca = (mencTButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn=112140*43/1613.2 = 2989.10
Pn (nogsan) = 2989.10*0.6 *1.2*2= 4304.30

ApeHpgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 57.85 + 1536 + 7173.84 )* 379/1000 = 3322.95
Jkop = 379 - KOppeKTUpyLWnii KoaduumeHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEeHNS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 KB.M nrnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 332295*1*1*0.8 = 2658.36
Q=1 - KO3PULMEHT MyHULMNANBHOW OMNEKn
Kkp = 1 - KOA(hPUUMEHT KanmuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULIMEHT NOHMKEHNS apeHAHON nnaTbl

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant = ( 57.85 + 1536 + 4304.30 ) * 379/1000 = 2235.40

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowaav nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1788.32* 1 = 1788.32

[opoBas apeHgHasi nnara 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snopg,
Anog = 223540 * 41.6 = 92992.64

opoBas apeHgHasi nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1788.32*41.6 = 74394.11

lopoBas apeHgHas nnarta 3a nomMelleHve, pacnor. Ha oTM. O v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noagsana) = 3322.95* 0.00 =
0.00

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelyeHune, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2658.36 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnaTta 3a noMelleHne ¢ noasarnom 6e3 Q coctaeuT :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog



Ann = 0.00 + 92992.64 = 92992.64

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLlleHne ¢ noaeanom ¢ Q cocTaeuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 7439411 = 74394.12

KesapTanbHbin nnaTex B 6ropxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NnaTex : (25%) 18598.53 + 3719.71
Btopon nnatex : (25%) 18598.53 + 3719.71
TpeTuit nnatex : (25%) 18598.53 + 3719.71
YeTBepThIV NnaTex : (25%) 18598.53 + 3719.71

Wtoro 7439412 + 14878.84

Ann :

89272.96
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MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Yexosa, 10
ApeHpaTop: -

O6Lwasna nnowaab 3aaHua: 148.1
PacyeTHas nnowanp: 31.1

B T.4. nnowaab nogsana: 31.1

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs =15907 * 43 /148.1 = 4618.51
Am = 4618.51 *0.012 = 55.42

Pacuet peHtHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - KO3 PULMEHT KOMEPOPTHOCTM (Noasan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PULMEHT
Kr= 4.5 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (@encrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Co = 5567 *43/148.1 = 1616.35
Pn (nopsan) = 1616.35*0.6 *1.2*45= 5236.97

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.42 + 1536 + 8728.29 ) * 379/1000 = 3911.17
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIhPMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNfeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpgHasi nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 55.42 + 1536 + 5236.97 ) * 379 /1000 = 2587.96

opoBas apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 2587.96 * 31.1 = 80485.56

lFopoBas apeHgHas nnaTa 3a nomellueHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 391117 * 0.00 =
0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelueHve ¢ nogsanom 6es Q coctasurt :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 80485.56 = 80485.56
KesapTanbHbin nnatex B 6iogxeT (6e3 HAOC) + HAC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 20121.39 + 4024.28
Bropoi nnatex : (25%) 20121.39 + 4024.28
TpeTuin nnaTex : (25%) 20121.39 + 4024.28
YeTBepThIv NRnaTex : (25%) 20121.39 + 4024.28
Wtoro 80485.56 + 16097.12 = 96582.68

Ann :



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXUNOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: KamaHnuHa, 18
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowiaab 3na-

HUS: 1526.8
PacyeTtHas nnowaap: 25.7

Pacyet rogosow amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTEMbHasA CTOMMOCTL) / So

Cs =102015 * 43 /1526.8 = 2873.10
Am = 2873.10*0.012 = 34.48

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi ITAX M BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3APPULMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCcTpoeHns

Pacuetr Cp: Cp = (gevictBuTensHas ctoumocTb) / So

Cp =78552*43/1526.8 = 2212.30
Pn (Bbiwe nogsana) = 2212.30*1.0%1.2*2= 5309.52

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 34.48 + 1536 + 5309.52 ) * 379/1000 = 2607.52
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 DULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMNJIEHNS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmetke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2607.52*1*1*0.8 = 2086.02
= 1 - KOAPPULMEHT MYHULIMNANBLHON ONeKku
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 DULIMEHT NOHVKEHUSI apeHOHOW NnaThbl

[opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHune, pacnosn. Ha otM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 2607.52 * 25.70 = 67013.26

[opoBas apeHgHasi nnarta 3a nomelyeHue, pacnon. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana)(q) = 2086.02 * 2570=  53610.71

KeapTtanbHbii natex B 6iopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 13402.68 + 2680.54
Btopown nnatex : (25%) 13402.68 + 2680.54
Tpetui nnaTex : (25%) 13402.68 + 2680.54
YeTBepThIN NNa-

TeX: (25%) 13402.68 + 2680.54

WNtoro Ann : 53610.71 + 10722.14 = 64332.85
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXWUOE MNOMELLEHME

Mo agpecy: AcatkuHa, 32
ApeHpaTtop: -

OO6Lwas nnowiaab

30aHu4: 3116.4
PacyeTHas nnowaap: 189.8

B T.4. Nnowaab

nogpana: 189.8

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =278036 *43/3116.4 = 3836.33
Am = 3836.33 *0.012 = 46.04

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - kK03 pMUMeHT komOpTHOCTM (Noasan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3 PMLMEHT rpagoCcTpPoeHUSA

Pacuetr Cg: Ca = (encTButenbHas CToMMocTb) / So

Cn=172382*43/3116.4 = 2378.52
Pn (noggan) = 2378.52*0.6 *1.2*2= 3425.07

ApeH,ElHaﬂ nnata 3a 1 KB.M nnowaagwn, paCI'IOJ'IO)KeHHOVI Ha oTMmeTKe 0 1 Bblle 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 46.04 + 1536 + 5708.45)* 379/1000 = 2763.10
Jkop = 379 - KOpPPEeKTMpYLWNA K03hdDULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMEHWS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnaTa 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2763.10*1*1*0.8 = 2210.48
Q= 1 - KO3 PULMEHT MyHMLMMANBHOW ONEKn
Kkp= 1 - KOAPPULIMEHT KanUTanbHOro PEMOHTA
Kn= 0.8 - KO3 PULMNEHT MNOHMKEHNS apeHQHOW Nnatbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 46.04 + 1536 + 3425.07 ) * 379/1000 = 1897.69

ApeHnpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaav nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1518.15*1 = 1518.15

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snopg,
Anop = 1897.69 * 189.8 = 360181.56

opoBas apeHgHasi nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1518.15 * 189.8 = 288144.88

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelueHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noggana) = 2763.10 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnaTta 3a noMelleHne, pacnos. Ha oTM. O 1 Bobiwe ¢ Q :



11

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)
Ann(6es nogsana)(q) = 2210.48 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelueHve ¢ nogeanom 6e3 Q cocTasur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 360181.56 = 360181.56

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLlleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 288144.88 = 288144.88

KsapTanbHbin nnatex B 6opxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 72036.22 + 14407.24
BTopow nnartex : (25%) 72036.22 + 14407.24
TpeTuit nnatex : (25%) 72036.22 + 14407.24
YeTBepThivi

nnaTex : (25%) 72036.22 + 14407.24

Wtoro Ann : 288144.88 + 57628.97 = 345773.85
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MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Tpyaa, 27
ApeHpaTop: -
O6Lwasna nnowaab 3aaqua: 2157.1
PacyeTHas nnowanp: 167.4

B T.4. Nnowaab nogsana: 167.4

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs =209293 *43/2157.1 = 4172.08
Am = 4172.08 * 0.012 = 50.06

Pacuet peHtHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - KO3 PULMEHT KOMEPOPTHOCTM (Noasan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (@encrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp=181644 * 43 /21571 = 3620.92
Pn (nogsan) = 3620.92*0.6 *1.2*2= 5214.12

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.06 + 1536 + 8690.21 ) * 379/1000 = 3894.71
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIhPMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNfeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3894.71*1*1*04 = 1557.88
Q=1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbLHOro peMoHTa
0

Kn

4 - KO3 PULMEHT NOHMKEHUSA apeHOHON NnaTbl
ApeHpgHasi nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 50.06 + 1536 + 5214.12)* 379 /1000 = 2577.27

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1030.91 *1 = 1030.91

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 2577.27 * 167.4 = 431435.00

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1030.91 * 167.4 = 172574.33

lopoBas apeHgHas nnaTa 3a nomelueHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 3894.71 * 0.00 =
0.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLyeHne, pacnon. Ha oM. O nBbiwe ¢ Q :
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1557.88 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi NnaTta 3a nomelleHne ¢ noasanom 6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog



Ann =

Ann(q) =

13
000+ 43143500=  431435.00

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 172574.32 = 172574.32

KesapTanbHbin nnatex B 6iogxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

Wtoro
Ann :

MepBbI NNaTex : (25%) 43143.58 + 8628.72
Brtopoi nnatex : (25%) 43143.58 + 8628.72
TpeTui nnaTex : (25%) 43143.58 + 8628.72
YeTBepThIv NRaTex : (25%) 43143.58 + 8628.72

172574.32 + 34514.87

207089.19
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MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: 850-netus, 6
ApeHpaTop: ---

O6Lwana nnowaab 3aaHusa: 6108.1
PacueTHasa nnowaab: 109.7

B T.4. nnowaab nogsana: 109.7

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs = 658341 *43/6108.1 = 4634.61
Am = 4634.61 *0.012 = 55.62

Pacuet peHtHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - KO3 PULMEHT KOMEPOPTHOCTM (Noasan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PULMEHT
Kr= 2.6 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (@encrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 322587 * 43/6108.1 = 2270.96
Pn (nogsan) = 227096 *0.6 *1.2*26= 4251.24

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 55.62 + 1536 + 7085.40 ) * 379/ 1000 = 3288.59
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIhPMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNfeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3288.59*1*1*0.6 = 1973.15
Q=1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMEHT NOHMKEHUSA apeHOHON NnaTbl

ApeHpgHasi nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 55.62 + 1536 + 4251.24)* 379/1000 = 2214.44

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1328.66 * 1 = 1328.66

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 2214.44 * 109.7 = 242924.07

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1328.66 * 109.7 = 145754.00

lopoBas apeHgHas nnaTa 3a nomelueHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 3288.59 * 0.00 =
0.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLyeHne, pacnon. Ha oM. O nBbiwe ¢ Q :
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1973.15* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi NnaTta 3a nomelleHne ¢ noasanom 6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog



Ann =

Ann(q) =

15
000+ 24292407 =  242924.07

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 145754.00 = 145754.00

KesapTanbHbin nnatex B 6iogxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

Wtoro
Ann :

MepBbI NNaTex : (25%) 36438.50 + 7287.70
Brtopoi nnatex : (25%) 36438.50 + 7287.70
TpeTui nnaTex : (25%) 36438.50 + 7287.70
YeTBepThIv NRaTex : (25%) 36438.50 + 7287.70

145754.00 + 29150.80

174904.80
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MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHApl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: 850-netus, 6
ApeHpgaTop: -

O6Lwas nnowanb 3aaxHus: 6108.1
PacueTHas nnowaab: 140

B T.4. Nnowagb noasana: 140

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =658341 *43/6108.1 = 4634.61
Awm = 4634.61 *0.012 = 55.62

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULMEHT KOMOPTHOCTM (MoABar)
A= 12 - 6a30BbIV KO3 PULMEHT
Kr= 2.6 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cg: Ca = (mencTButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 322587 *43/6108.1 = 2270.96
Pn (nogsan) = 2270.96*0.6 *1.2*26= 4251.24

ApeHpgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 55.62 + 1536 + 7085.40 ) * 379/ 1000 = 3288.59
Jkop = 379 - KOppeKTUpyLWnii KoaduumeHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEeHNS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 KB.M nrnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3288.59*1*1*0.6 = 1973.15
Q=1 - KO3PULMEHT MyHULMNANBHOW OMNEKn
Kkp = 1 - KOA(hPUUMEHT KanmuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULIMEHT NOHMKEHNS apeHAHON nnaTbl

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant = ( 55.62 + 1536 + 4251.24)* 379/1000 = 2214 .44

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowaav nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1328.66 * 1 = 1328.66

[opoBas apeHgHasi nnara 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snopg,
Anog = 2214.44 * 140 = 310021.60

opoBas apeHgHasi nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1328.66 * 140 = 186012.40

lopoBas apeHgHas nnarta 3a nomMelleHve, pacnor. Ha oTM. O v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noagsana) = 3288.59 * 0.00 =
0.00

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelyeHune, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1973.15* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnaTta 3a noMelleHne ¢ noasarnom 6e3 Q coctaeuT :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog



Ann =

Ann(q) =
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0.00 + 310021.60 = 310021.60

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLlleHne ¢ noaeanom ¢ Q cocTaeuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 186012.40 = 186012.40

KesapTanbHbin nnaTex B 6ropxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro
Ann :

MepBbIN NnaTex : (25%) 46503.10 + 9300.62
Btopon nnatex : (25%) 46503.10 + 9300.62
TpeTuit nnatex : (25%) 46503.10 + 9300.62
YeTBepThIV NnaTex : (25%) 46503.10 + 9300.62

186012.40 + 37202.48

223214.88
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: JlyHauapckoro, 23
ApeHpgaTop: -

O6was nnowaab 3ganHusa: 1613.2
PacueTHas nnowaab: 92.3

B T.4. Nnowagb nogsana: 92.3

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: Cs = (BocCTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / SO

Cs =180871*43/1613.2 = 4821.13
Awm = 4821.13*0.012 = 57.85

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULMEHT KOMOPTHOCTM (MoABar)
A= 12 - 6a3oBblIi KO3PPULNEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictBuTenbHasa ctoumocTb) / So

Cp=112140*43/1613.2 = 2989.10
Pn (nogsan) = 2989.10*0.6 *1.2*2= 4304.30

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M NoLaam, pacrnorioXeHHo Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 57.85 + 1536 + 7173.84 )* 379/1000 = 3322.95
Jkop = 379 - KOppeKTupyoLwni KoappuumeHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHUs: Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 332295*1*1*0.8= 2658.36
Q=1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANBLHOW OMeKn
Kkp = 1 - KO3 PULNEHT KannTanbHOro PEMOHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULIMEHT NOHMXKEHNS apeHAHON nnaTbl

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noggs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant = ( 57.85 + 1536 + 4304.30 ) * 379/1000 = 2235.40

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowaav nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1788.32* 1 = 1788.32

[opoBas apeHgHasi nnara 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anog = 2235.40*92.3 = 206327.42

lopoBas apeHgHasi nnata 3a nogean ¢ Q : Anoga(q) = An1(q) * Snopg,

Anog(q) = 1788.32 *92.3 =
165061.94

lopoBas apeHgHas nnaTa 3a nomellyeHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Beilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogeana) = 3322.95* 0.00 =
0.00

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLlyeHne, pacnon. Ha oM. 0 M Bbiwe c Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2658.36 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHfHas nnarta 3a nomeLleHvne ¢ NoaBanom 6e3 Q cocTaBuT :
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Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 206327.42 = 206327.42

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 165061.94 = 165061.96

KesapTanbHbin nnatex B 6iogxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 41265.49 + 8253.10
Brtopoi nnatex : (25%) 41265.49 + 8253.10
TpeTui nnaTex : (25%) 4126549 + 8253.10
YeTBepThIv NRaTex : (25%) 41265.49 + 8253.10

WNtoro 165061.96 + 33012.40

Ann :

198074.38
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: [actenno, 11,nMT.AA1A2A3
ApeHpgaTop: -

Obwas nnowaab 3ganHus: 5324.2

PacueTHas nnowaab: 67.9

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTENMbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs =422807.8 43 /5324.2 = 3414.74
Am = 3414.74*0.012 = 40.98

Pacuet peHtHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMGPOPTHOCTU (1-bIi 3TAX W BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbIN KO PULMEHT
Kr= 2.6 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUs

Pacuetr Cg: Ca = (@encrButenbHas CTOMMOCTL) / So

Co = 262601 *43/5324.2 = 2120.85
Pn (Bblwe nogsana) = 2120.85*1.0*1.2*26 = 6617.05

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 40.98 + 1536 + 6617.05 ) * 379/1000 = 3105.54
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKonfeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

lFopoBas apeHgHas nnaTa 3a nomellueHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A0O1 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 3105.54 * 67.90 = 210866.16
KBapTtanbHbIi nnaTtex B 6topkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 52716.54 + 10543.31
BTopow nnatex : (25%) 52716.54 + 10543.31
TpeTuit nnaTex : (25%) 52716.54 + 10543.31
YeTBepThIV NnaTex : (25%) 52716.54 + 10543.31
Wtoro 210866.16 + 42173.24 = 253039.40

Ann :



